

# ડીસાના લાટીબજાર વિસ્તારમાં બનતા રોડ કામમાં ગેરરીતિનો આક્ષેપ

ડીસા, તા. ૧૯  
ડીસા શહેરમાં હાલ નગરપાલિકા દ્વારા વિવિધ માર્ગોનું નવીનીકરણ હાથ ધરાવ્યું છે. જેના લીધે બજાર વિસ્તારમાં બનતા આર.સી.સી. માર્ગના કામમાં મોટાપાયે ગેરરીતિ આચરતી રોડના કામમાં વ્યાપક પ્રમાણમાં ગેરરીતિ આચરતી હોવાનો વેપારીઓએ મિડીયા સમક્ષ આલેખ કર્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું હતું કે રોડના કામકાજ દરમ્યાન કોઈ કોન્ટ્રાક્ટર હાજર રહેતો નથી. સુપરવાઈઝર પણ દેખરેખ રાખતો



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

હોવાની ભુમારાડ ઉઠવા પામી છે. આ માર્ગમાં થતી ગેરરીતિ બાબતે વેપારીઓએ આકોશ વ્યક્ત કરી તપાસ હાથ ધરવાની માંગણી કરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર ડીસા શહેરના લાટીબજારથી હરીઓમ હાઈસ્કૂલ સુધી બનતા આરસીસી નથી. જેના કારણે રોડનું કામ માત્ર કડીયા અને મજૂરો પર છોડી દેવાયું છે. રોડનું લેવલ તેમજ ગુણવતી જળવાતી ન હોવાથી આ રોડ ટુંકા ગાળામાં જ તુટી જાય તેવી સંભાવના જોવા મળી રહી છે. અને મોટી રકમના કર્યે પાસ થયેલ આ રોડમાં

## હિંમતનગરની દેનાબેંકના ક્ષેત્રિય કાર્યાલયમાં ચેકબુક અને કેડીટ કાર્ડ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૯  
દેનાબેંક ક્ષેત્રિય કાર્યાલય ગાંધીનગર દ્વારા તાજેતરમાં હિંમતનગર સ્થિત ડે. નવીનકાન્ત ગાંધી ટાઉનહોલમાં સંયુક્ત જવાબદારીવાળા જૂથોને વિરાણ સમીક્ષાઓને ચેક બુકોનું વિતરણ તેમજ દેના ક્રેડિટ કાર્ડ ધારકોને કાર્ડ વિતરણના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે અધીનીકુમાર ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર, દેના બેંક ખાસ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. આ મહાવિરાણ શિબિરમાં બે હજારથી વધુ લાભાર્થીઓ હાજર રહેવાના છે. આ કાર્યક્રમની વિશેષતા એ છે કે જે ખેડૂત ભાઈઓ ખેતીની જમીન ધરાવતા



(તસવીર : પ્રવિણ પટેલ, દાંતીવાડા)

નિલપુર ગામે આખરે તંત્રએ બિન અધિકૃત દબાણ પર ભુલડોઝર ફેરવ્યું  
દાંતીવાડા તાલુકાના નિલપુર ગામે જાહેર માર્ગ પર ઉભા કરવામાં આવેલ દબાણ સામે તંત્રએ લાલ આંખ કરી આખરે દબાણ પર ભુલડોઝર ફેરવી નાખ્યું હતું. પ્રામ માહિતી અનુસાર દાંતીવાડા તાલુકાના નિલપુર ગામ તરફના માર્ગ પર હકમાજી સોનાજી માળી દ્વારા બિનઅધિકૃત રીતે આર.સી.સી. દિવાલ ઉભી કરવામાં આવી હતી. માર્ગમાં અડચણરૂપે બનેલા આ દબાણથી દરરોજ આવતા જતા રાહદારીઓ અને વાહનચાલકો પરેશાન થઈ ગયા હતા અને આ અંગે તંત્રને સૌમિક તેમજ લેખિક રજૂઆત કરી હતી. જે મામલે આજે મામલતદાર ઓફિસના કર્મચારીઓ તેમજ આર.એન. બી. વિભાગના ડેપ્યુટી એક્ઝિનિયર પ્રજાપતિ, નવીનભાઈ પટેલ, પાલવાડા પી.એસ.આઈ. એ. જે. દલસાણીયા અને જમાદાર જસુભાઈ દબાણ સ્થળે પહોંચ્યા હતા. અંતિમ અધિકૃત રીતે જાહેર માર્ગ પર ઉભા કરવામાં આવેલ દબાણ પર ભુલડોઝર ફેરવી નાખ્યું હતું. આખરે તંત્રએ સત્તાનો ચમકારો બતાવતા દબાણકારોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસા શહેરમાં આવેલ સરકારી હોસ્પિટલમાં સેવામાં ધોંધિયા સર્જઈ રહ્યા છે. સ્ટાફની લાપરવાહી ને કારણે દર્દીઓ ભારે હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. દર્દીઓને સુવા માટે પુરતા બેડ ન હોવાથી મોટા ભાગના દર્દીઓને જમીન પર સુવવું પડે છે. દર્દીઓને બાટલો ચડાવવા માટે નર્સ બહેન પાસે જવું પડે છે. અને ત્યાંથી ચાલુ બાટલાએ સુવા માટે ચાલવું જવું પડે છે. અને બાટલો દર્દીના સગાને પકડી રાખવો પડે છે. પથારી પાસે બાટલો લગાવવા માટે સ્ટેન્ડની પણ વ્યવસ્થા નથી જેના કારણે દર્દીઓને હાડમારી વેઠવી પડે છે.

## ઉમેરઠ નગરમાં સંદલ શરીફ મનાવાશે પાલનપુર નગરપાલિકા વોર્ડ નં. ૧માં બનાવેલ નવિન માર્ગ તુટી જતાં લોકોમાં રોષ

પાલનપુર, તા. ૧૯  
પાલનપુર નગરપાલિકાના વોર્ડ નં. ૧માં અઢી માસ અગાઉ પાલિકાના કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા સરકારી નાણાંના લાખો રૂપિયાના ખર્ચે જનતાને પડતી હાલાકીઓ દૂર કરવા માટે નવિન માર્ગ બનાવવામાં આવેલ. પરંતુ ખુબજ ટુંકી અવધીમાં આ રોડ બિસ્માર થઈ જતા પ્રજાજનનો ખુબજ હાલાકી ભોગવી રહ્યા છે. પાલનપુર પાલિકા દ્વારા વોર્ડ નં. ૧માં અઢી માસ અગાઉ નવિન માર્ગ બનાવવામાં આવવાથી સ્થાનિકોમાં ભારે ખુશી જોવા મળતી હતી, પરંતુ ઉપરોક્ત પાલિકાના કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા બનાવવામાં આવેલ નવિન માર્ગ તાજપુરાથી પ્રકાશનગર ઈલોરા પાર્ક થઈને માનસરોવર નીકળતો માર્ગને અઢી માસ જેટલો જ સમય થવા છતાં ત્યાં તો ઉપરોક્ત વિસ્તારમાં બનાવેલ નવિન માર્ગમાંથી કાંકરી નીકળી ખાડા પડી ગયા છે. મેટલ બહાર આવી ગયા છે. તેમજ માર્ગ મકાનના નિયમોનુસાર કામ ન થવાના કારણે તેમની હલકી ગુણવત્તાનું મટીરીયલ વાપરવાના પ્રમુખ ઉપપ્રમુખ તેમજ રાજ્ય સરકારના નાણાંનો દૂર ઉપયોગ થાપરેલ મટીરીયલનું પંચનામુ કરવા તેમજ આ માર્ગનું રીનોવેશનનું કામ આજ કોન્ટ્રાક્ટર પાસે ફરીથી તેના

## મહેસાણામાં સસ્તા અનાજની દુકાનોના સંચાલકો મોટા પાયે કાળ બજાર કરતા હોવાની વ્યાપક ફરિયાદ થતા લોકોમાં રોષ

મહેસાણા, તા. ૧૯  
મહેસાણા જિલ્લામાં આવેલ કેટલીયે રેશનિંગની દુકાનોના સંચાલકો તેઓને ફળવાતો જરૂરી આવશ્યક ચીજવસ્તુઓ નો મોટાભાગનો જથ્થો બારોબાર કારોબારમાં વેચી દેતા હોવાની વ્યાપક બુમરાણ ઉઠી છે. મહેસાણા જિલ્લામાં શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં સરકાર માન્ય વ્યાજબી ભાવની દુકાનો આવેલ છે. જેમાં કથિત ગેરરીતિઓ દ્વારા મોટું કૌભાંડ ચાલી રહ્યાનું ચર્ચાઈ છે. જિલ્લામાં અંત્યોદય, બી.પી. એલ તથા એ.પી. એલ. કાર્ડ ધારકોને દર મહિને સરકાર દ્વારા નિયત કરાયેલ ઘઉં, ચોખા, ખાંડનો જથ્થો તેમજ રાંધણ ગેસ ન ધરાવતા કાર્ડ ધારકોને પ્રાંતિજના ખેતરોમાંથી કેબલ વાયર ચોરતી ગેંગ સક્રિય

## પ્રાંતિજના ખેતરોમાંથી કેબલ વાયર ચોરતી ગેંગ સક્રિય

પ્રાંતિજ, તા. ૧૯  
પ્રાંતિજ નજીક આવેલા ચંચળબાનગર ખાતે તસ્કર ટોળકી ઝાટકી હતી અને એક જ રાતમાં પાંચ થી વધુ બોરકુવા ઉપરથી કેબલ વાયરો ચોરી તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા હતા. ખેતરમાં આવેલ બોરકુવા પરથી કેબલ ચોરઈ જતા ખેડૂતોમાં રોષ સાથે ભય વ્યાપ્યો છે. મળતી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજ હાઈવે પાસે આવેલા ચંચળબાનગરની આસપાસ મનુભાઈ ચતુરભાઈ પટેલ, હિતેન્દ્ર ભીખાભાઈ પટેલ, જયુભાઈ ભીખાભાઈ પટેલ, ડો. એન. કે. ડેરીયા વગેરે ખેડૂતોના ખેતરો આવેલા છે. ગઈ રાત્રીના સુમારે કેબલ વાયર ચોરી કરતી ટોળકી ઝાટકીને આ ખેડૂતોના ખેતરના બોરકુવા ઉપર આવેલ મોટરના કેબલ વાયર ચોરી કરી જતાં ખેડૂતોની ઊંઘ હરામ થઈ ગઈ છે.

ગાંધીનગર શહેરની મહત્તમ અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ  
સીયાટ ઓપોલો ગુડઈચર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ  
Nirmala Tyres  
Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES  
CEAT TYRES APOLLO TYRES  
રવિવારે શો રૂમ ઓંધ રહેશે  
એપોલો એક્સીલીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.  
૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨ ૩૬૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૯૪૪૨૯

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય  
મોર્ડન મોટર્સ  
પ્લોટ નં. ૪૦૩, યુ.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર  
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧  
સુવિધાઓ  
● વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝડ)  
● સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,  
● વાહનોનું રીપેરીંગ કામમત્ર મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ  
● જેન્યુલ પાર્ટસ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેઈન્જ  
EXIDE કેસ્ટ્રોલ  
બેટરીના ઓથોરાઈઝડ ડીલર ઓઈલના ઓથોરાઈઝડ ડીલર  
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...  
સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ  
● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી  
એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ  
Asian Radhe ENTERPRISE  
પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧